

8 कैनबरा में पढ़ाई करने के कारण

ऑस्ट्रेलिया की शिक्षा राजधानी



1

पढ़ाई करने और रहने के लिए एक विश्व-स्तरीय शहर

हम कुछ समय से ऐसा ही सोचते आए हैं, और अब दुनिया भी इस बात से सहमत है। कैनबरा का नाम रहने योग्य शहरों की सूची में लगातार शामिल होता आया है और 2018 में इसे वैश्विक तौर पर 22^{वाँ} Best Student City (सर्वश्रेष्ठ विद्यार्थी शहर) का रैंक दिया गया था।

हमारा शहर स्वागत करने वाला और एक सुरक्षित शहर है। विद्यार्थी हमारे समुदाय और महानगरीय संस्कृति में बहुत योगदान देते हैं।

2

पढ़ाई करने के दौरान और इसके पश्चात रोज़गार के विकल्प

आपके पास पढ़ाई करते समय पार्ट टाइम नौकरी प्राप्त करने, औद्योगिक प्लेसमेंटों और स्वयंसेवी काम करने के बहुत से अवसरों की सुविधा होगी, और उभरते उद्योगों के रोचक समूह, साथ ही ऑस्ट्रेलिया में सबसे अधिक औसतन आय और सबसे कम बेरोज़गारी के कारण, हमारे स्नातक दृढ़ रोज़गार के विकल्पों का आनन्द लेते हैं।



#StudyCBR



3 हम ऑस्ट्रेलिया की शिक्षा राजधानी हैं

हमारी शिक्षा की क्षमता और गुणवत्ता प्रमाणित है, इसमें पांच उच्च दर्जा प्राप्त विश्वविद्यालय (ऑस्ट्रेलिया में नम्बर 1 सहित) तथा साथ ही स्कूल एवं व्यवसायिक शिक्षा एवं प्रशिक्षण के लिए शानदार विकल्प शामिल हैं।



4 अपने सप्ताहांत (वीकेंड) की योजना बनाएँ

हम मनोरंजन और स्वयंसेवी कार्यों के लिए ऑस्ट्रेलिया का सबसे सक्रिय समुदाय हैं। हमारी झीलें और साइकल चलाने के मार्ग आपको आकर्षित करेंगे, साथ ही विशाल ग्रामीण भूदृश्य, प्राचीन समुद्री-तट और ऑस्ट्रेलिया के सर्वश्रेष्ठ स्की-स्लोप्स –यह सभी आसान पहुँच में स्थित –भी आपको आकर्षित करेंगे।



5 एक के बाद एक बढ़िया चीजों का आनन्द लें

हमें आनन्द लेने में मज़ा आता है! हमारा समारोह आयोजन का कैलेंडर नियमित विश्व-स्तरीय गैलरी प्रदर्शनियों, संगीत कार्यक्रमों और त्योहारों से भरपूर है। केनबरा में जीवंत कैफ़े और डाइनिंग की संस्कृति है; हमारे पुरस्कार विजेता बरिस्ता और शेफ के यहाँ कॉफी या भोजन का आनन्द लें।



6 खुले-डुले स्थान

चाहे आप केनबरा में कहीं भी रहते हों पार्कलैंड या प्राकृतिक स्थान कुछ पैदल दूरी या साइकिल से पहुँचने की दूरी पर स्थित हैं। ACT का 70% भाग साफ़ खुले स्थल हैं। यह शहर 2020 तक 100% नवीकरणीय ऊर्जा से संचालित होगा और विश्व स्वास्थ्य संगठन ने केनबरा को 2017 में वायु की गुणवत्ता के लिए चोटि के तीन राजधानी शहरों में बताया है।



7 गारंटीकृत आवास

90% अंडरग्रेजुएट विद्यार्थियों को कैंपस पर गारंटीकृत आवास की पेशकश किए जाने के कारण, हम किसी नए शहर में स्थानांतरण करने के तनाव को कम कर सकते हैं।



8 भ्रमण करने के लिए विश्व का तीसरा सबसे अच्छा शहर

अग्रणी वैश्विक यात्रा प्राधिकरण, Lonely Planet, ने केनबरा को 2018 में तीसरे श्रेष्ठ भ्रमण करने वाले शहर का दर्जा दिया। जब आपके मित्र और परिवार आपके पास रहने आएँगे तो आपको शहर और इसके आसपास के क्षेत्रों में घूमने-फिरने में मज़ा आएगा।

